

Hamelčkův Brod 10.2.2020

řádný pane řediteli.

Puji Vám a celému našemu kolektivu v letošním roce mnoho úspěchů, zdární a pohody jak v pracovním tak v osobním životě a díky za péči, která je nenovadná měhu botomí Tomášovi a nejen jemu a jsem opravdu ráda, že se mu dostává náležitě péče, kterou jsem již dříve nedokázala zajistit.

Dostala jsem se do křivé životní situace, která mi velice napí a trpí tím celá má rodina. Díky Huntingtonově chorobě jsem přanala bezmoc, třácl i smrt, prožila jsem to s tatínkem a v tu dobu jsem si nedokázala představit, že se při llt to budu snažit prožvat s Tomášem a tak již prožita holst se bude nahobit, protože každýcl se na matka podívám, tak vidím místo svého, mladého muže a matka v nelepících letech trošku stonka epirohenou tou hornou nemocí.

A aby toho všeho nebylo málo, tak se již při rok starám o maminku, která byl diagnosa- nikařatm nádor v plicích, který je neoperabilní a zasahyč důležitě žily v horní části trupu, takže absolutněme chemoterapie a odpovídající léčbu a následující péče o ni je promě- nycpřarající.

Proto jsem moc ráda, když vidím že se Tomáš v Vás snad aklí lépe, vidím tu péči o něj - péči vašich úžasných ŽEN, opravdu myslím všechny, kteří jsem v době

navštěv a jezdám v řadě potkával,  
komunikovala s nimi, protože mělo to  
souvisení, odchodu, milé jezdám s manželkou,  
čistotu, prostě to musí být velice silná  
osobnost, lidé se radem na správném  
místě. A jsem ráda, že když mi starost  
a nemocnou maminku neuvěřitelně kolik  
navštěv, jak jsem si představovala na  
sacátku tak je o bratra postaralo i  
po druhé stránce a já na něj stále myslím,  
přeji si, aby se "něs" snímilo a se se  
mánilo do života jako dříve a nyní tam si,  
že jsem s ním nechtěla více času a nedala  
mu více péči, dokud ne to byl čas i ráda.

Proto tam všem přeji, aby řada krásný  
pohledový zámeček v Praze - jak jsem měla  
ten úplně první pocit, když jsem řadu poprvé  
navštívila bude jen měnila přejemným  
prospěchům a bude mít úspěchy v péči o lidi,  
kteří jí potřeby a bude jim rozuměno.  
Ještě jednou tam a celému kolektivu  
děkuji za vše.

Ráda řadu nikdy pozdrav osobu

S pozdravem

Za vás Lada Týplová